



码上报 动起来 让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



人人都是防疫先锋！ 这份声音防控指引请收好



坚持“两点一线” 工作生活方式



成华区跳蹬河街道办事处
欢迎扫码了解更多

城市正在有序恢复,但疫情仍未结束。关键时刻,每位跳蹬人都是防控网上的“节点”,每个人都身处防疫“一线”。点击图片聆听录音,这些声音成为你我此刻做好疫情防控工作的指引。

解封后 茶店子热气腾腾的一天…



疫情虽然放慢了成都人生活的脚步,却始终无法改变茶店子er乐观的态度,解封后的茶店子展现着成都生活的悠闲哲学……



乐享茶店子
欢迎扫码了解更多

此刻,相信是一种力量!



在这场战“疫”中,你看到了什么?龙小卫看到了“他们”。他们是谁?他们是万千战“疫”人中的小人物,用坚实的臂膀为我们筑起一道道温暖的安全防线。



成华区龙潭社区卫生服务中心
欢迎扫码了解更多

党员下沉显担当 志愿服务扛责任!



近日,大弯街道开展全域核酸检测工作,95支党员先锋队、127个党员先锋岗、921名党员志愿者、480位机关单位下沉干部参与到核酸检测的工作。不到7个小时,95个采样点位工作全部顺利结束。



青白江区大弯街道
欢迎扫码了解更多

成华有序“返场”! 来看看我们生机勃勃的万年呀



8月2日,成华区部分区域开始有序解封。万年逐步恢复正常工作秩序与生产经营的第一天,是什么样?一起来看看我们生机勃勃的、熟悉的万年生活。



幸福新万年
欢迎扫码了解更多

在“疫”线为人民、勇担当 他们是最可爱的人!

“若有战,召必回”。在武侯区综合行政执法局,有这么一群人,他们曾身穿戎装、保家卫国。如今,从“橄榄绿”到“城管蓝”,不同的颜色,不变的本色,在成都疫情防控的关键时刻,他们主动请缨,奋战在战“疫”一线!



武侯城管
欢迎扫码了解更多